281118

MACIMOPT
"
PYKOBOACTBO MO 3KCNNAYATALUN

WITABEAEP PYYHOW moaeas SDD) / P) 4150

(0baeTueHHbLE)




Copepx«aHue

1. OnucaHwme u pa6ora

1.1 HasHauyeHue nsgenus 3

2. Ncnonb30BaHMe MO Ha3HAYEHUIO

2.1 MopSAOK YCTAHOBKM, MOATOTOBKA M PAOOT A 4
2.2 TeXHNUECKOE 0BCTYIKNBAHNE M TIPOBO K, e 5
PEMOHT N TEXHUUECKOE OOy KUBAHN G i B
O YT e i 6
OB 6
AHaNM3 OTKA30B U CMOCOD X YCTPAHEHUIS i B
2.3 MEPbI MPEAOCTOPOKHOCT Y e 6
3. FapaHTUMHDBIC OOSIBATCIIBCT B 7
BB bIB CXOMB 8
OTMETKM 0 MePUOANYUECKNX MPOBEPKAX M PEMOHT . i

BHUMAHME! Bca uvHdbopmaumsa, npvBeaeHHasl B [JaHHOM pYyKOBOACTBE, OCHOBaHa Ha [AaHHbIX, AOCTYMHbIX Ha MOMEHT ne4yaTw.
MpounsBoanTENb OCTaBNSET 3a CO60M NPaBO BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO U3aenuns 6e3 npeaBapuUTeNibHOro YBEAOMEHMUS], €CNIN 3TK
M3MEHEHWSI HE YXYALLAIOT NOTPEBUTENBCKUX CBOMCTB U KaYecTBa NpoAyKLMU.



1. OnucaHue n pa6orta
1.1 HasHauyeHue usgenus

MmapaBnMyeckuin pyyHon Wtabenep siBnseTcs obopyaoBaHWeM, NpeaHasHaueHHbIM s NOAbEMA U YKNaAKW FPy30B, KOTOPOE MOXHO
MCNoNb30BaTh ANS NEPEMELLEHUS Ha KOPOTKUE pacCTOsiHUS U nogbeMa rpy3oB. OcobeHHOCTM 3Toro wrabenepa: KoMMakTHble pa3Mepbl,
XOpoLUasi MaHEBPEHHOCTb M YCTOMYMBOCTb MpW noabeMe rpy3oB. OH 6e30nacHbli, HAZEXHbIM, UMeeT ANWUTENbHbIA pecypc paboTbl U
MpOCTON B 3KCMyaTaumu, LUMPOKO UCMOMb3YeTCs Ha 3aBOAAX, B MacTepCKUX, CKNafax, IorMCTUYECKMX U COPTUPOBOYHbIX KOMMIEKCax U B
Apyrux cdepax AesaTenbHOCTH, CBA3aHHbIX C 06paboTkoM M yknaakon rpy3oB. [pumeHeHve 3Toro wrabenepa 3hdEKTUBHO CHUXAET
3arpy>KeHHOCTb NMPU MOrpy304HO-pPa3rpy304HbIX paboTax M nosbIwaeT ux 3cddekTnBHOCTb. LLITabenep cneayeT Mcnonb30BaTh Ha TBEPAOW
MOCKOM NMOBEPXHOCTU NpU TeMriepaType oKpyxaroLlein cpeasl ot -20 go ~ 40 °C.

Ero HeobxoAMMO MCMONb30BaTh, IKCMIYaTUPOBaTb U 06CNYXMBaTb B COOTBETCTBMM C HACTOSILLMM PyKOBOACTBOM. Jlioboe apyroe
MCMONb30BaHWe, BbIXOAsLIEe 3a PaMKM 00nacTu NMPUMEHEHMS, MOXET HaHecTu yuwepb nepcoHany, MOrpysyuky wunuM uMmyllectsy. B
YaCTHOCTW, He AOMyCKalTe neperpysa Win He pacnonarante rpysbl N0 OfHOW CTOpOHe. MHbopMaLmMoHHas Tabnuuka, NpUKpenneHHas K
wrabenepy, Unn cxema pacnpeaeneHus Harpysku 06s3aTeslbHO A0SKHa coflepXaTh MHOPMaLIMIO O MaKCMMasibHOW MPy30MNOAbEMHOCTM.
3anpeLlaeTcs MCnosb3oBaTh LWTabenep B NOXapoonacHbIX UK B3PbIBOOMACHbIX 30HAX, a TakXKe B 30HaX, IAe OH MOXET MoABEpPrHyTbCs
KOPpO3UW UKW BO3AENCTBUIO YPE3MEPHO NbIK.

OTBETCTBEHHOCTb BNlagesnbLa

B HacTosileM pyKkoBOACTBE MO 3KCMlyaTauMy MOA «BhajenbueM» noapasyMeBatoT noboe husnyeckoe Uam topuanmyeckoe nmuo,
KoTopoe Mo caMo MUCMosb3yeT WwTabenep, MM60 ero UCMOsb3yOT OT ero MMeHU. B oTAENbHbIX Clyyasx (HanpuMep, Npu NM3KUHIe Uu
apeHae) BragesbLeM CYMTAETCS /L0, KOTOPOE B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOLWMM [OrOBOPOM MEXAY BnafesbLeM W Monb3oBaTeneMm
wrabenepa BbINONHSET 06513aHHOCTM MO SKCMyaTaLmu.

Bnapenew aomkeH rapaHTMpOBaTh, YTO WTabenep UCNonb3yeTcs TONbKO B LIENSIX, A/l KOTOPbIX OH NMpeAHasHayeH, U YTo OMacHOCTb
NS KM3HU M 300pOBbS MONb30BaTENsl M TPETbMX CTOPOH WCKoYeHa. Kpome Toro, HeobxoauMMmo cobniopaTb MpaBuia TEXHUKM
6€e30MacHOCTH, a Takxke MpaBuia 3KCMlyaTaumy, o6CyXMBaHUsS M peMoHTa. Bnapeneu [o/mkeH rapaHTMpOBaTb, YTO BCE OMepaTopbi
Morpy34mka 03HaKOMMIUCh M MOHSINIM AaHHOE PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum.

B cnyyae HecobniogeHusi pykOBOACTBA MO 3KCr/lyaTauuMu rapaHTWiHble YCnoBWsi MOFYT GbiTb aHHynMpoBaHbl. TO e camoe
OTHOCUTCA K C/ly4YasiM, KOraa onepaTtop WM TPETbM NMLA He MO HasHAYeHUo UCMOJb3YloT WTabenep 6e3 paspelleHust oTaena no
06CNY)KMBaHWUIO KIIMEHTOB U3rOTOBUTENS.

MoHTa)XX AONOIHUTENBbHOIO 060pyAOBaHMS
MOHTaX MM yCTaHOBKa AOMOMHUTENBLHOrO 060PYA0BAHMS, KOTOPOE B/MSIET Ha MW YyULLAET 3KCNNyaTaUMOHHbIE XapaKTepPUCTHKM
wrabenepa, TpebyeT NMUCbMEHHOrO Pa3peLLEHNs U3roTOBUTENS.

1.2 OCHOBHbIE XapaKTEepPUCTUKHN

] ‘ 3
kl—______—i
_ 114D
= k
e
s L =
P O e | 2
=S &
1080 ®
- sl B
e I = ﬁ

PucyHok 1. FabapuTHble pa3mepsl WTabenepa pyyHorn SDDJ.
3



ierwlring vilvo ;

: |
purmp bovar ‘ ! I
ll:
&
e e | £
# § e & iy
o ¥ AT = £
L} +
| | F-
'
B r
Y] ey -
N ho
i o 0
Th
ks ¥
L
PI.
5 H o
e ]
PucyHok 2. FabapuTHble pasmepsbl WTabenepa pyyHoi P14150.
TexHMuYecKne xapakTepucTuku wrabenepa pyyHoro SDJ.
Mopenb SDDJ PJ4150
FpysonoabeMHoOCTb (Q), KIr 400 400
Bbicota noaxsarta (h13), MM 90 85
Bbicota nogbema (h3), MM 850/1100/13001500/1700 1500
O6was Bbicota (hl), MM 1365/1365/1565/1765/1965 1710
O6uaa gaMHa, MM 1080 1040
O6was wupwuHa (bl), MM 590 590
ToNwMmHa (s), MM 61 61
Bunbl | WwuMpuHa oaHo Bubl (€), MM 100 100
anuHa (L), MM 650 650
O6was WwupuHa BuI, MM 222-552 235-500
OuameTp Konec, MM 125 125
Martepuman konec nonuypeTaH nonuvypeTaH
Knupenc (m1), MM 28 28
Pa3mep nnatcgopMbl, MM 610x580 650x550
ANvHa pyyku, MM 1050/1376/1530/1730/1930 -
CKOpOCTb ONyCKaHusi, MM/cek py4YHOE ynpasneHue
Macca, kr 80/85/88/91/98 I 85
[ata npopaxu: MM: Kon-Bo: LT,

2. Ucnonb3oBaHMe NO Ha3HaYeHUIo
2.1 Nopspok yCcTaHOBKMU, NOAIOTOBKa U pa6oTta

MpuHUMN geicTBusA
LLiITabenep npMBoANTCS B AEMCTBME 3a CHET MMAPAB/INYECKOrO AaB/IEHMs, KOTOpPOe obecrneunBaeT paboTa pyYHOro rmapaBIMyeckoro
Hacoca B pe3y/bTaTe 3akauku paboyein XnaKoCTU B UMIMHAP. 3aTeM NPUMBOAHOE YCUIIME C NMOMOLLbIO LWKMBA U LIENWU NepeiaeTcs Ha rpys.

Hauano pa6otbli
e Pacnakyiite usgenune, 03HakOMbTECb C MHCTPYKLMEN MO 3KCM/yaTauuu.
e YCTaHOBUTE MU3Ae/Me Ha POBHYIO TBEPAYHO MOBEPXHOCTD.
e YCTaHOBUTE LIEHTP TSXKECTM rpy3a B LeHTpe paboumx Bul.



e [poBeanTE TEXHUYECKOE OCBUAETENLCTBOBAHME C LEMbIO YCTAHOBMEHWS: COOTBETCTBUS KOMMMEKTHOCTU TEXHUYECKOW
[OKYMEHTaLWK, UCMPABHOMO COCTOSIHMSI.

e [poBepbTe paboTy U3AENUst BXOSOCTYIO, NMOAHSIB Ha MOJHYO BbICOTY M Monpo6oBaB ero nepeMectuth (2 pasa). [nd nogbema
HeobX0AMMO HarHeTaTb paboyyto XMAKOCTb C MOMOLLBIO MasiTHUKOBOIO ABWKEHWS pbluara yrpasieHusl.

o [poBEpbTE UCMPABHOCTb MEXaHKW3Ma Cnycka (HaXkaB neaarnb).

e [1N51 OCTAHOBKM NoAbEMA UMK Crycka AOCTaTOYHO NPOCTO OTNYCTUTL PYYKYy MW nedasb.

o [locne BbllLENepeUnCiIeHHbIX MPOLEAYP MOXHO NPUCTYNUTb K paboTe.

Tosiyes cnycra

xKcnnyatauus

e BosbMUTECH 3@ pblYar NogbEMa, M HEMpEpPbIBHO Ha)XWMalTe Ha pblvar,
noka rpy3 He NoAHUMETCS Ha HEOBXOAMMYIO BbICOTY.

e YCTaHOBUTE pasrpy304Hblii pblyar, KOTOpPbIN HAaxoAWTCS Ha MOABEMHOW
WTaHre, B HEWTPa/bHOE MNOMOXEHWE, 3aTeM MOTSHUTE Pa3rpy304HbIM pblyar Ha
cebs. MNocne aToro rpy3 byaet cHxkaTbcs. YeM 6onblue NpuknagsiBaeMoe ycunmve,
TEM BbILLE CKOPOCTb OMyCKaHus rpy3a. B npouecce cnycka, npy HeobxoanMocTu, B
noboe BpeMsi MOXXHO OTMNYCTUTb pblvar NOABLEMHOIO CTEPXKHSI.

o [p1 HaXaTuUK PyKOM Ha pblyar, rpy3 He CMeLlaeTcs.

{lycroeneam

Flo3uun nogsena

BHuMaHue! CKopoCTb ONyCcKaHWsl perynmpyeTcst. MOXHO HacTpOUTb CKOPOCTb OMyCKaHWsi B 3aBMCMMOCTU OT Beca rpysa: Yem 6osblue
BESIMYMHA YCUNUS, TEM BbICTPEE CKOPOCTb CHUXKEHMS M HA0B0POT. CKOPOCTb OMyCKaHWs rpy3a MefsieHHast.

MpuHUMNUanbHas cXeMa rmMapaBIMYECKON CUCTEMbI (CM. PUCYHOK 2)

MacaaHbiid ynaneap

Perynnpyemsbiin
OAHOCTOPOHHWA
ApoOCCenbHbIi
KAana

L

-Pyunon Hacoc

lMpeaoxpaHuTent-
HbIA NepenvBHONA
Knana

/4

OpaHoCTOPOHHMI
ApOCCenbHbIA
KAanaH

%

Bcacuisarowjee
CUTEUKO

X

‘MacnsHbli 6ak

/

=]

PucyHok 2. Cxema ruapaBiMyeckoin CUCTEMBI.

2.2 TexHnuyeckoe o6cnyxmBaHue v NpoBepkKa

06cnyxvBaHWe U PEMOHT Tenexek A0/MKHbI MPOBOAUTLCS KBAIM(ULIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM:
¢ ExkeiHEBHOE TEXHWUYECKOe 0DMyXXMBaHUE COCTOUT B NMPOBEPKE UCMPABHOCTU BUIT U TPAHCTMIOPTHBIX POSIMKOB, OCE.
¢ ExxemecsiuHOe TexHMYeckoe 06CyXvBaHWe 3aKNi0HaeTcsl B CMa3ke OCHOBHBIX Y3/10B, MPOBEPKE MCMPaBHOCTU KoseC.
e Pa3z B Tpu Mecsiua HeobxoaAMMO MpOBEpsiTb: YPOBEHb Macna Mpu OMyLEHHbIX BWMax, repMeETUYHOCTb MMAPABINYECKOro y3na,
MPOYHOCTb BUHTOBbIX M 6OMTOBLIX COEAMHEHMI, CMOCOBHOCTL CBOGOAHOrO X0Aa Py4Yku YrpaBeHusl.
o ExxerofiHoe obcnyxuBaH1e 3aKo4aeTcs B NPOBEPKE U3HOCA BaXKHEMLLMX Y310B U UX 3aMeHe B Crlyyae HEO6X0AMMOCTM, 3aMeHe
rMapaBAnMYecKoro Macna, NpoBeAEeHNN UCnbiTaHns paboTocnocobHoCTH.
o [lo6aBneHne Macia — eciiv BUJIKa He MOXKET MOAHSTb FPy3 Ha MAaKCMMasbHYIO BENIMUYUHY, CriefyeT A06aBWUTb Maco B CreumanbHbIv
6auok. MposepbTe, UTO6LI YpOBEHb Macna Bbial Ha 2 MM HUXKE MACcISiHOrO OTBEPCTUS. STy paboTy HEO6X0AMMO OCYLLECTBAATL NPK
HWXXHEM MONIOXEHNUN BUITKMN.
» 3aMeHa Mac/a — cneifTe Macno U3 rMapaBINYEcKoro y3fa, 3aTeM aHanorvyHo npoleaype AobasneHus Macna.
e BbinosHsiTe 3aMeHy rMApaBAMYECcKOro Macna kaxable 12 Mecsiue, BbibepuTe OAHO U3 cneaylolmx unuM nofobHbI 6peHa
rmapaBNnMyYecKoro Macna B COOTBETCTBMU C KIIMMATUYECKUMW YCIIOBUSIMUA:

- ucnonHeHue YBN32 noaxoamT ans okpyxatollei cpeabl ¢ Temnepatypoii ot -10 fo +40°C;

- YCN32 apganTupoBaHO K OKpY>XaloLLel cpeae ¢ TeMnepatypoii ot -20 no +40°C.
e YaaneHne BO3[yxa M3 HACOCHOTO OTAENEHMS — BO3AyX MOXET MOMacTb BO BPEMs 3aMeHbl MPOKIaAoK. MoaHMMWUTe pbluar
ynpasneHusi B nosioxeHue «CMYCK», 1 3aTeM onycTuTe ero 1 nogHMMUTE okono 12 pas.



PeMOHT 1 TeXHMYecKoe o6cnyxmBaHue

TexHuyeckoe 06CNYXMBAHWE WM MPOBEPKW, OMMUCAHHbIE B 3TOW rNaBe, AO/MKHbI MPOBOAWUTLCA B COOTBETCTBUWM C MHTEPBANaMM,
YKa3aHHbIMU B BEIOMOCTU TEXHUYECKOTO KOHTPOSS.

e Bpallatolmecs ocb Basa, Hamnpaensiollee KOMeco, paMa [A0/MkHbl 6biTb cMasaHbl. CneayeT npoBepuTb, He ocnabneH nu
KpeneXxHbliA BUHT W, NPU HEOBXOAUMOCTH, 3aTSHYTb €ro, NPOBEPUTL COCTOSIHWE LIEMHOM NepeaayMn.

e [locne aKcnayaTauum HOBOrO LuTabenepa B TedeHWe Mecsla CNedyeT 3aMeHWTb B HeM rMapaBnuyeckoe Macno. B xope
JanbHenLwen 3KCrTyaTaLmum Macio MOXHO 3aMEHSATb OIMH Pa3 B LIECTb MECALEB. B OCHOBHOM, MCMONb3yETCA MAc/io ANs MMApPaBINYECKUX
cucTeM.

¢ Heo6x0AMMOo NpoBEPUTL 3a30pbl MEXAY PaMOii U KaxabiM HANpPaBNAOLLMM KONECOM, KOPTYCOM M KaXKabIM NPOMEXYTOYHbI BasioM,
roe v3-3a AUTENbHOMO WUCMOMb30BaHMS BO3MOXEH C/IMLIKOM GOMbLUIOW M3HOC AeTanel. B 3TOM ciyyae npexae, YeM MCrosb30BaTh
wtabenep, OTPEryInpymTe ero Unm 3aMeHnTe AeTanu.

Ouncrka

He ncnonb3yinte NerkoBoCn/iaMeHsItoLMECs XXUAKOCTM ANS OYUCTKM WTabenepa.

Mepen 04MCTKON HEOBXOAMMO NMPUHSTL BCE Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTH, YTOBLI HEe AOMYCTUTL MCKPOObpa3oBaHus (Hanpumep, 13-3a
KOPOTKOrO 3aMblKkaHus).

Ecnn wrtabenep pomkeH ObiTb BbIMLIT MPYM MOMOWM CTPyM BOAblI MM C MOMOLUBIO OYMCTUTENS BbLICOKOMO AaBfIEHMs, BCe
3NEeKTPUYECKNE 1 dNEeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI AO/MKHbI ObiTh TLWATENbHO 3aKpbiThl 3apaHee, Tak Kak CKOMMBLUASICS Bnara MOXET CTaTb
npu4MHoi cboeB B paboTe.

He ncnonb3yite Body Nof AaBNEHUEM.

CBapka
Bo n3bexaHne NoBpexaeHns 3NeKTPUYECKUX Un 311EeKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Nepes BbiNO/IHEHMEM CBapO4HbIX paboT n3snekuTe
nx u3 wrabenepa.

AHanN3 0TKa30B U CNOCO6 X yCTpaHeHus

HeuncnpaBHOCTH MpuumnHa Cnocob6 ycTtpaHeHus
1. He oTperynvpoBaH nepenyckHoMn knanaH 1. OTperynupoBaTb
2. B MacnoHacoc rmapocmcTeMbl Nonasno MHOPOAHOE
Teno, KOTopoe He AaeT 3aKpbiTbCs 0bpaTHOMY 2. 3aMeHUTb rnapasMyeckoe Macnio
PykoaTb He nogHUMaeTcs unu Knanan
NOAHUMAETCH MeNeHHO Y
3. lNpoTeyka MacnoHacoca 3. OTpEMOHTMPOBATb WM 3aMEHUTb
4. MNoBpexaeHo ynnoTHeHve 4. 3aMeHnTb
5. lNoBpexaeH Kopnyc KnanaHa 5. OTpEMOHTUPOBATb WM 3aMEHNUTb
1. Mnoxo OTperynMpoBaH NepenyckHoW KianaH 1. OTperynvpoBatb
2. He paboTtaeT MexaHn4yeckas 4acTb LLAPHUPHOIO
N Ha)K?,TMM Ha pbidar P PHUP 2. OTpeMOHTMpOBaTb
BWJIOYHbIN 3aXBaT He COeMHEHs
OnycKaeTcs 3. 3axarta KopnycHasi geTanb 3. OTpEMOHTMPOBATL W/IM 3aMEHUTb
4. OedopMMpoBaH MOPLUHEBOM LITOK 4. 3aMeHnTb
BuNOYHBbIN 3axBaT NPOAO/HKAET
NOAHMMATBLCS, AAXE ecin o
1. Mnoxo oTperynnpoBaH rnepenyckHou KianaH 1. OTperynupoBatb
pblyar He YCTaHOB/IEH B
KpanHee NoJsIoXKeHUs
BunouHbIi 3axBaT onyckaercs, | 1. [10xo oTperynnpoBaH nepenyckHoM knanaH 1. OTperynupoBatb
[aXKe ecnv pblyar He 2. MNpoTeyka MacnoHacoca 2. OTpEMOHTUPOBATbL WU 3aMEHUTb
YCTQHOB/EH B KpalHee 3. MNoBpexaeHo TopLEeBOe YMNOTHEHWE BbICOKOrO 3. 3aMeHNTL
NMoNIOXXEHUS NaBNIeHNs )
1. Cepbe3Has npoTeyka rmapaBaIMyeckoi CUCTEMBI 1. OTpeMoOHTHpOBaTb
CkopocTb nogbemMa Hu3kas unu | 2. MexaHn4yeckoe CTapeHue Unu noBpexzaeHue
2. 3aMeHUTb YNIOTHEHWE
3amMeaneHHas YMIOTHEHUS
3. Hannume B ruapaBnmMyecKkoin cuctemMe Bosgyxa 3. Yoanutb BO3ayX
= 1. lepopMupoBaHa noprasibHas pama 1. OTKOppEeKTUpoBaThb pam
Twuxun xoa Npu OTCYTCTBUU LENETTD P P PP P pany 5
T 2. CNvwKoM ManeHbKUM 3a30p B CUCTEME 2. OTperynupoBaTb perympoBOYHbLIN BUHT B
Py NMPOTMBOAENCTBYSI ONPOKMUABIBAHNIO OCY ponuka

e M3berante NOXapoOmacHbIX YC/IOBUIA WM AEPXUTE MO PYKOW CpeacTBa MOXApOTYLEHWsl. He Mcrnonb3yiTe OTKpbIToe
niams Ans NpoBEPKU pblyara WM YTEUYKW 3MIEKTPOSIUTA, XXUAKOCTEW MM Macia. He Mcnonb3yiTe OTKpbIThie MOAAOHbI C

2.3 Mepbl NpeaoCTOPOMHOCTH

TOMJIMBOM UM NErkoBOCr/IaMEHALWMMUCA XUOKOCTAMU AN OYUCTKU neTaneﬁ.

e ToOpMO3, cucTemMa pyneBoro YrpaBieHUsl, MEXaHW3Mbl YNpaBfieHWUs, 3alUMTHblE U MpefoXpaHUTEesbHble YCTpOl‘/JICTBa

AOJDKHbI PErYNSAPHO NPOBEPATLCA U NMOAAEPXKXNBATLCA B pa60qu COCTOSAHUN.

e Tabnuuknm C TEXHUYECKMMMU XapaKTEPUCTUKaMU, WMHCTPYKUMAMU NO 3SKCryatTaunum N TEXHUYECKOMY o6cny>|<v|Baano

LOMKHbI 6bITb pa3bopumBsbl.

e Bce aetanu nogbeMHbIX MeXaHWU3MOB [OMKHbI MPOBEPSATLCA M NMOAAEPXKMUBATLCS B 6€30MacHOM paboyeM COCTOSIHUM.
e Bce rmMapaBnMueckMe CUCTEMbl [OMKHbLI PETYNAPHO MPOBEPATLCA M OBCMYXUBATLCS B COOTBETCTBUM C MPUHSATON
NPaKTUKON. BannoHbl, KnanaHbl U Apyrue NogobHble 3/1EMEHTHI MOANEXAT NPOBEPKE ANt TOrO, YTOObl «OTK/IOHEHWUE» He

pa3sunniocb Ao TaKoi CTEMEHN, YTO MOXET CTaTb I'IpVILIVIHOl)‘I OnacHOCTH.

[ LIJTa6enep AOJ/MKEH COAEPXKaTbCA B YNCTOTE, 4yTObbI CBECTM K MWHUMYMY OMNACHOCTb BO3HMKHOBEHUA NOXapa n obneruntb

MOUCK pacCllaTaBLUNXCA N HE3aKPENEHHbIX AeTaneil.

e 3aKa3uvK WK Nonb3oBaTeslb He AO/MKHbLI BHOCUTL U3MEHEHWS U AOMONHEHUS, KOTOPbIE B/IUSIOT Ha rpy30MoAbEMHOCTb U
6e3onaCHyr0 aKcnnyaTauuio uJTa6enepa, 6e3 npeaBapuUTeENbHOro0 NMMCbMEHHOIO pa3pelleHns U3rotoBuUTENA. Tabnnuku u




HAKNENKN C TEXHUYECKUMUN XapaKTEPUCTUKAMU, MHCTPYKLMSMU MO SKCJTyaTaumMmn 1 TEXHUUYECKOMY 06CTY>XXMBAHMIO AOSKHbI
6bITb COOTBETCTBYIOLMM 06Pa30M N3MEHEHBI.

e lliTabenep HeobxoAMMO MCMOMb30BaTb HAa TBEPAOK POBHOM MOBEPXHOCTWU. M3beraiTe CTONKHOBEHWIA CO CTasibHbIMU
JIMCTaMU, yrnamm 060pyaoBaHus, XeNe3HbIMU 1 ApYrMMU 06beKTaMm, KOTOPbIE MOIM Bbl NMOBPEAUTL KOJeca, He AonyckanTe
yAapoB BUTIOYHOrO 3axBaTa O rpys.

e B npouecce noabemMa rpysa He CTOMTE psfOM CO LTabenepoM. Mcnonb3yiTe TONbKO MCMpaBHbI wTabenep. CTporo
3arnpeLaeTcst CToATb Mo BUIOYHLIM 3aXBaTOM BO BPEMSI NEpeMELLEHNS rpy3a. [epXXuTe BUIOYHbIN 3axXBaT Ha BbICOTE He
6onee 300 MM oT 3eMnu. 'py3 gomkeH 6biTb LEHTPUPOBaH Mexay ABYMS
BU/IKAMW, 3anpeLllaeTcs HarpyxaTb OAHY CTOPOHY BWJIOYHOrO 3axBara.
CTporo KOHTPO/IMPYITE NOJSIOXKEHME LIEHTPA TSXKECTU rpy3a. Pacnonaraiite
rpy3 CUMMETPUYHO OTHOCUTESIbHO BWIOYHOrO 3axBaTa. Pa3meluaiTte rpys
Mo LEeHTpy BMIOYHOrO 3axBaTa, 6imxe K pame.

e UYtobbl NpefoTBpaTUTL BbiMageHue rpy3a, Mpyv MNepeMelleHnn BHU3
nepeaHee KOneco A0/MKHO BbICTYNaTh.

e [lpun nosiBneHun HewTaTHbIX 3P dEKTOB, TakMX Kak AedopMaums pambl,
BW/IOYHOrO 3axBaTa M ocnabnenve Bana, wiudta M T.4., Heobxoanmo
CHayasa yCTpaHWUTb HEMCNPABHOCTb, a 3aTEM WCMOJb30BaTb YCTPOMCTBO.

e [locne 3aBepweHuss paboTbl crneayeT pa3rpy3uTb wTtabenep Aans
npeaoTBpalleHMsl ero  noBblleHHON  aedopMaumnn, 06ycnoBreHHON
LNWUTENbHBIM BPEMEHEM Harpy>XeHWUsl. BUNOYHbIN 3aXBaT He LO/MKEH BUCETb
B BO3AyXE WM HaxoAuTbCsl B KpalHeM BEpXHEM MOSoXeHun. B uensx
6e30MacHOCTH ero cneayeT OnyCTUTb Ha CaMblil HU3KUIA YPOBEHb.

3. NapaHTHiiHbIe 0653aTeNbCTBa

O6opyanosaHue Mapku TOR, npeactaeneHHoe B Poccum 1 ctpaHax TaMOXXeHHOro COo3a, MOMIHOCTBbIO COOTBETCTBYET TEXHUYECKOMY
pernameHTy TamoxeHHoro coto3a TP TC 010/2011 «O 6e3onacHOCTM MawwH U 060pyaoBaHWs», YTO MOATBEPXAAETCS AeKapaumnsaMu
COOTBETCTBUS.

Mpoaykums, NocTaBnsieMasl Ha PbIHOK CTpaH EBponelickoro coto3a, CooTBETCTBYET TpeboBaHUsM kadecTBa Directive 2006/42/EC on
Machinery Factsheet for Machinery n umeet ceptudgukar CE.

Cuctema ynpaeneHus kayectBoM TOR industries KOHTPOAMPYET KaXzblil 3Tan NPOM3BOACTBA B HE3ABMCUMOCTU OT reorpadnyeckoro
pacnonoXeHus NNowWaakn. bonbWMHCTBO HALWMX NPOM3BOACTBEHHBIX NAOWAA0K cepTuduumpoBaHbl no ctaHaapTy ISO 9001:2008.

Bcio HeobxoauMyi0 AOKYMEHTaUMIO Ha MPOAYKUMIO MOXHO MOMyYnTb, 06paTMBLIMCL B unvan unv K npeactaBuTento/annepy B
BalLEM pernoHe/cTpaHe.

FapaHTUMHBIA CPOK YCTAHABMMBAETCS 12 MeCAUEeB CO AHS MPoAaXu KOHEYHOMY noTpebutento, Ho He 6onee 30 MeCcsUEB CO AHS
N3roTOB/EHMSI.

FAPAHTUU HE PACNPOCTPAHAIOTCSA HA:

e [leTanu, noaBep)eHHble paboyeMy 1 ApyrMM BUAAM eCTECTBEHHOIO M3HOCA, @ TaKKe Ha HEMCNPABHOCTM 060py10BaHMs,
Bbl3BaHHbIE 3TUMWU BUAAMU U3HOCA.

e HeucnpaBHOCTM 060pYy/I0BaHMS, Bbi3BaHHblIE HECOBMIOAEHWEM WHCTPYKUWUIA MO 3KCMyaTauuM WM npowsoluealine
BC/IEACTBUE UCMONb30BaHNs 060PYAOBaHNUSA HE MO HAa3HAYEHWIO, BO BPEMS UCMOJb30BaHNUS NPU HEHOPMATUBHBIX YC/TOBUSIX
OKpY>Kalolllel cpefibl, HeHaANeXallMxX MNPOU3BOACTBEHHbIX YC/IOBWUI, B CNEACTBME MEPerpy3ok WM HeAoCTaTOuHOro,
HEHaANEXALLEro TEXHUYECKOro 06CNYXXMBaHNUS UK yxoaa.

e [Ipy UCMonb30BaHUM 060PYA0BaHMS, OTHOCALLErOCs K 6bITOBOMY Kaccy, B YC/IOBUSIX BbICOKOM MHTEHCUBHOCTM paboT v
TSKENbIX HArpysoK.

e Ha npodunakTnyeckoe n TEXHUYECKOE 06CNYXMBaHWE 060pyI0BaHUSA, HAaNpUMep, CMasKy, NPOMbIBKY, 3aMeHy Macna.

e Ha MexaHuueckue noBpexaeHus (TpeLuHbl, CKOMbl U T.A4.) U NOBPEXAEHUs, BbI3BaHHbIE BO3AENCTBUEM arpecCUBHbIX
cpeq, BbICOKOM BI@XXHOCTU M BbICOKMX TEMMEpATyp, NMONajaHWEM WHOPOAHbLIX MPEeAMETOB B BEHTUSILMOHHBLIE OTBEPCTUS
3MeKTPoobopyAOBaHMS,, a TakXKe MNOBPEXAEHMS, HACTYNUBLIME B CNEACTBME HEMPABWIbHOIO XPaHEHUS U KOPPO3WUM
MEeTaNIMYEeCcKnxX YacTen.

e 060pyaoBaHNE, B KOHCTPYKLIMIO KOTOPOro 6bI/IN BHECEHBI M3MEHEHWS UMW AOMNOJIHEHUS.

B uendax onpeaeneHna npuynH oTkasa I/I/VIJ'IVI XapakTtepa nospemneHmﬁ n3aenua Npom3BoanTbCa TEXHUYECKasa 3KCnepTmn3a CPOKOM
10 paboumx AHEN C MOMEHTa MOCTYM/eHMs 06OpyAoOBaHWs Ha AMArHoCTMKy. Mo pesynbTaTaM 3KCMepTM3bl NMPUHUMAETCS pelleHue o
3aMeHe/peMoHTe uzgenusi. Mpu 3ToM M3genme NPUHMMAETCS Ha 3KCMEPTU3Y TOMbKO B MOSTHOM KOMMIEKTaLMK, NpU HanuMuuy nacriopta ¢
OTMETKOM 0 AaTe NpoAaXu U WTaMrnoMm opraHnsaumn-npoaasLa.

Cpok KoHCepBauuu 3 roga.

Mopsaok nogaumn pexsiamaumii:
e [apaHTUiiHble pekamMaumu MpUHUMAOTCS B TEYEHME FapaHTUMHOTO Cpoka. [ 3TOro 3ampocuTe y OpraHu3auuu, B
KOTOpO¥ Bbl Nprvobpenu obopyaosaHue, 6iaHk Ans peknamMaumm U MHCTPYKLUMIO MO nofade peknamaLmu.
e B cC/yyae AeiCTBUS pacILMPEHHOM rapaHTuM, K peknaMauuy chegyetr MNpuioXWUTb FapaHTUMHBIA  cepTudmkaTt
pacLUMpeHHON rapaHTum.
e (O6opynoBaHue, OTOCNaHHOE AWMEpY WK B CEPBUCHBLIA LIEHTP B YaCTMYHO WM MOSIHOCTbIO pa3obpaHHOM Buae, Mof
[elCTBME rapaHTUM He nopanafgaeT. Bce pucku no nepecbiiike 060pyAoBaHUS AWEPY WM B CEPBUCHBIN LIEHTP HeceT
BrlageneL, obopyaoBaHus.
e [lpyrve npeteH3uu, KpoMe npaBa Ha 6ecnnaTHoe yCTpaHeHWe HeaoCcTaTkoB 060pyA0BaHUs, NoA AENCTBME rapaHTUmM He
noAnajatoT.
¢ [locne rapaHTUIAHONO PEMOHTA Ha YC/IOBUSIX PACLUMPEHHON rapaHTUM, CPOK PacLUIMPEHHOW rapaHTuM o60pyaoBaHus He
NpOoZ/IeBAETCs U He BO30OHOBISIETCS.



MepeyeHb KOMMIEKTYIOWMUX C OrPpaHUYEHHbIM CPOKOM rapaHTuﬁHoro OGCHY)KMBaHMSl.

BHMUMAHME! Ha fgaHHble KOMMNEKTYIOLWMWE pacluMpeHHas rapaHTus He pacrnpocTpaHsaeTcs.

KoMmnnekryrouwue Cpok rapaHTum
MepenyckHOW KnanaH U canbHUKK 6 MecsLeB
Koneca n noawmnHuKn rapaHTusi OTCYTCTBYET
Llenb rpysonoabeMHas 1roa

PACLUMPEHHAS TAPAHTUA!
[ns paHHoro o6opyaoBaHus (LLTabenep pyyHoit SDDJ) ecTb BO3MOXHOCTb NPOASIUTL CPOK FapaHTuu Ha 1 (oauH) roa.
[ns 3TOro 3aperucTpupyite obopyaoBaHue B TeyeHnn 60 AHeN co AHS NpuobpeTeHnst Ha odurumManbHOM caiuTe Fpynnbl KOMMNaHWi
TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasaen «cepsuc») u opopmMute A0 rofia AOMNOMHUTENIbHOMO rapaHTUIMHOIrO 0BCNYXMBaHMS.
MoaTBepXaeHWEeM NpeoCTaB/IeHNsl PaCLUMPEHHON rapaHTum sBnsieTcst FapaHTUiHLIA cepTudukart.
FapaHTUiiHbIA cepTudMKaAT AeiiCTBUTENIEH TONILKO NPU HAJIMUMM [OKYMEHTA, NoATBEpXKAaloLlee NpuobpereHue.

MHdopMauusa faHHoOro pasgena AeMCcTBUTENbHA HA MOMEHT MeyvaTy HacTosIWero pyKoBOACTBa. AKTyanbHasi HbopMaums o
LeNCTBYIOLMX MpaBuiax rapaHTUNHOrO 06CnyXuBaHUs OMybrMkoBaHa Ha oduuManbHOM caiTe rpynnbl komnaHui TOR
INDUSTRIES www.tor-industries.com (pa3gen «cepsuc»).

B3pbIB cxeMbl

Cxema 1.

L e ey e T

o eyt a

B
3 L LRALE RIS L

52 593 24 53 29
o




Cxema 1.

N2 HasBaHue Kon-Bo N2 HasBaHue Kon-Bo
1 Rubber (Pe3uHa) 1 31 | Bolt M5X10 (Lypyn M5X10) 3
2 Foot lever (Meaanb) 1 32 | Rod (CrepxeHb) 1
3 Retaining ring for axle 20 1 33 | Washer 6 (lLlaii6a 6) 2

(NpenoxpaHutenbHoe Konbuo)ocn 20
4 Base of foot lever (OcHoBa neganu) 1 34 | Bolt M6X12 (LLypyn M6X12) 2
5 Ball 9 (LWapwuk 9) 1 35 | Tube (Mvnb3a) 1
6 Spring (MpyxwHa) 1 36 | Spring (MpyxuHa) 1
7 Screw (BurT) 1 37 Combined sealing washer 5 1

(KoMbWHMpoBaHHbIe 3anaeyHble LWaiibbl)

8 Press frame (CtaHuHa) 1 38 (sé:ﬁz ;?;SE;I:QSK:I 1I\£|)i( (}Xl) 1
9 Bolt (LUypyn) 1 39 | Bolt M5X5 (Lypyn M5X5) 2
10 | Nut M8 (Taiika M8) 1 40 | Universal joint (KapaaH) 1
11 | Screw (BuHT) 1 41 | O-ring 1.9X8 (YnnotHuTenbHoe KonbLo 1.9X8) 2
12 | Washer 10 (LLaiiba 10) 1 42 | Ball 6,35 (LUapuk 6,35) 1
13 | Spring washer 10 (MpyxwHHas waiba 10) 1 43 | Base of valve (OcHoBaHWe knanaHa) 1
14 | Nut M10 (laiika M10) 1 44 | Rod of valve (LLTok knanaHa) 1
15 | Retaining ring for axle 12 2 .

(I'Ipenox%aHv?Teanoe KonbLo ocun 12) 45 | Cylinder (Lmnurap) 1

Combined sealing washer

16 | Press wheel (HaxuMHoe koneco) 1 46 (KOMGMHMpOBaHSbIe 3arnaeyHble Wanbbl) 1
17 | Axle for press wheel (Ocb HaXMMHOrO Kkoneca) 1 47 | Ball 9.525 (LWapuk 9.525) 1
18 | Washer (LLai6a) 1 48 | Spring (MpyxwHa) 1
19 | Pump cylinder (UnnmHgp Hacoca) 1 49 | Ball 12 (LWapwuk 12) 1
20 | Sealing 14 (3anaiika 14) 1 50 | Bolt M16X16 (Lypyn M16X16) 1
21 | Dust-ring 14 (I'pssecbeMHuK 14) 1 51 | Bolt 6.35 (LLypyn 6.35) 1
22 | Big Spring (bonbluas npyxuvHa) 1 52 | Nut M10 (laiika M10) 4
23 | Cap of big spring (Konnayok 60/bLUO NPY>XMHbI) 1 53 | Base of chain wheel (OcHoBa konecHoii Lienu) 1
24 | Pump core (CTepxeHb UMnvHapa) 1 54 | Shaft of chain wheel (Ocb konecHoit uenm) 1
25 | Sealing 25 (3anaiika 25) 1 55 | Chain wheel (KonecHas uenb) 2
26 | O-ring 3.55X25 (YnnotHuTtensHoe konbLo 3.55X25) 1 56 | Bush (MoawmnHmk) 4
27 | Dust ring 25 (I'psizecbeMHuK 25) 1 57 | Chain (Uenb) 2
28 | Piston rod (MopLuHeBOW LUTOK) 1 58 | Bolt M5X10 (LWypyn M5X10) 4
20 Retaining ring for axle 16 3 50 Cover of chain wheel 1

(MpenoxpaHuTenbHoe KonbLo ocu 16) (KpbiLLKa KonecHom Lenmu)
30 | Pilot wheel (MaxoBn4okK) 1




CxemMa 2.

114

wE ws Iog 11 oue ue

Cxema 2.
N2 HasBaHue Kon-Bo N? Ha3sBaHue Kon-Bo
101 | Gantry (Pama) 1 117 | Bearing 6201 (Bknagpiw 6201) 4
102 | Screw M10X25 (BuHT M10X25) 4 118 | Shaft (LnnuHaenb) 2
103 | Washer 10 (LLiaii6a 10) 4 119 | Retaining ring for axle 12 4
(NpepoxpaHnTenbHoe KonbLo ocn 12)
104 | Nut M10 (Fatika M10) 4 120 | Washer (LLlai6a) 4
105 | Cover (Kpbiwka) 2 121 | Long shaft (ANMHHBIN WNKHAEND) 1
106 | Nut M20 (Faiika M20) 2 122 | Retaining ring for axle 24 2
(MpegnoxpaHnTenbHoe KonbLo ocn 24)
107 | Universal wheel (YHuBepcanbHoe Koneco) 2 123 | Lifting frame (MogbeMHasi pama) 1
108 | Cover for wheel (Kpbllwka ans koneca) 4 124 | Pulley (Ponvk) 4
109 | Wheel (Koneco) 2 125 | Bush 1611 (MogwwnHuk 1611) 8
110 | Break pad (Topmo3) 2 126 | Washer 8 (LLai6a 8) 4
111 | Universal wheel frame . 2 127 | Bolt M8X16 (LLlypyn M8X16) 4
(YHvBepcanbHbIi KOMECHbIW KPOHLUTENH)
112 | Break level (Pbiyar Topmosa) 2 128 | Nut M12 (Taiika M12) 2
113 | Washer 12 (LLai6a 12) 2 129 | Washer 8 (LLai6a 8) 2
114 | Screw (BuHT) 2 130 | Fork (Buna) 2
115 | Frame (Kapkac) 1 131 | Nut M8 (larika M8) 2
116 | Koneco (Wheel) 2 132 | U-screw (U-o6pasHbiit BUHT) 1

10




OTMeTKM 0 nepmoanyvyecKux npoBepkax u peMoHTe.

Aara

CBeaeHusl 0 NpoBepKe Uin peMoHTe 060pyAoBaHUs

Moanuch OTBETCTBEHHOrO Jnua

11




